4. 城事・微社会

老太报警"丢了5万元",派出所民警未发现盗窃痕迹,于是求助分局刑警一

2024年9月28日 星期六

5万元找到了,还"搜"出5万元"意外之财"

本报讯(汪磊 李文霞 图文报道)"民警同志,我家进小偷了,我的钱不见了……"24日,市公安局高新区分局龙虎塘派出所接报一起"盗窃警情",报警人徐奶奶称放在家中的5万元现金被偷,很是着急。

接警后,民警茅俊第一时间 赶至现场。在现场,他细致勘查 了徐奶奶藏钱的房间,发现阳台、 门窗并未有人为攀爬、撬动的痕迹,屋中物品摆放也很整齐,初步 推断并非入室盗窃案件。但是, 79岁的徐奶奶坚称这5万元一 定是被别人偷走的。

经了解,徐奶奶平日里和自己的老伴儿、女儿还有外孙一起生活。在排除掉家人作案的可能后,民警推测很有可能是由于老人记忆力减退,遗忘了现金存放处。"我猜老人的钱,可能藏得很深。"于是,茅俊寻求高新区公安分局案件侦查大队的帮助,为徐奶奶在其家中展开寻找。

分局刑警随即赶到现场, 仔细询问徐奶奶。据徐奶奶回 忆,她将一笔5万元的现金捆成



一捆,放在了一个透明塑料袋里,并藏于储物柜中。分局刑警经过一番细致搜寻,最后在另一个柜子中找到了这笔钱。更让人惊讶的是,他们在寻找的过程中,还意外发现了其他数笔被老人藏起来的现金。总计10万余元现金,就这样被老人"东一点、西一点"地藏在了

不同的地方。

"要不是你们帮我找出来,我自己都忘记藏了这些钱……"找到了心心念念的5万元,还发现了"意外之喜",徐奶奶笑得合不拢嘴,连连向民警表示感谢。临别时,民警耐心叮嘱老人,不要将巨额现金放在家中,建议及时存到银行。

生产假冒知名商标的台球桌布,两被告被判刑

本报讯(舒翼 孟可)尽管 知识产权保护力度不断加大,但 仍有不法分子为了利益而以身 试法。昨天记者从溧阳法院了 解到,因为生产假冒台球桌布 (台呢)且情节严重,两名被告人 分别被判处有期徒刑,并被处以 数额不等的罚金。

溧阳利百文纺织集团有限公司是一家集台球桌布研发、制造、销售、国际贸易于一体的企业,其生产的利百文台呢是中高端台球桌的首选台呢品牌,市场需求火爆。该公司系第51024467号商标注册人,核定使用商品项目第24类:台球布;织物;起绒粗呢(布);毛织品;呢绒;纺织织物。

从 2022 年至 2023 年 4 月, 被 告 人 李 某 将 印 有 "LiBer Win"字样的台球桌布提供给被 告人刘某,通过刘某工作的某毛纺织厂,生产假冒利百文公司注册商标的台球桌布。生产完成后,刘某将台球桌布销售给李某,李某再将其中大部分销售给他人。发现市面上出现大量假冒台球桌布后,利百文公司报警,李某与刘某很快落网。经查,刘某非法经营数额15万余元,李某非法经营数额12万余元

经利百文公司鉴定,案涉 有关产品均系假冒该公司案 涉注册商标的商品。近日,溧 阳市检察院以刘某、李某犯假 冒注册商标罪向法院提起公 诉。

经依法审理,利百文公司系第51024467号商标注册人,商标还在有效注册期限内,其商标专用权应当依法受到保护。被

告人刘某、李某未经注册商标所有人许可,在同一种商品上使用与其注册商标相同的商标,情节严重,应当以假冒注册商标罪追究其刑事责任,且系共同故意犯罪。根据坦白、认罪认罚、积极赔偿损失、预缴罚金等情节,法院对两名被告人判处有期徒刑并处以罚金,所有查扣的假冒注册商标的商品依法予以没收和销额

据介绍,溧阳法院出台了《关于为打造"2+2+X"产业集群提供知识产权司法服务与保障的意见》,提出加大对溧阳本土商标的保护力度,严厉打击侵害知识产权违法犯罪行为,保护企业知识产权不受侵犯。本案的审理和判决体现了溧阳法院依法保护溧阳本土企业注册商标的决心。

为"关闭抖音会员",七旬老太被骗20万余元

本报讯(顾燕 汪磊) 23日晚,年过七旬的王老太突然接到了一个陌生人打来的电话,对方自称是抖音的客服,称王老太开通了抖音会员,每个月要扣800元的会员费,一年总共要扣9600元。

王老太年纪大了,平时接触电子产品、手机支付不多,但确实会刷短视频,因而以为是自己不小心误操作开通了会员。一听对方说每年要扣9600元,她立刻着

急了,连忙问怎么才能关闭会员服务。

"客服"态度很好,他教王老太打开了手机的屏幕共享功能,称会一步一步指导王老太操作。在对方的引导下,王老太懵懵懂地将手机上收到的多个验证码都发给了对方。直到老太发现自己的几张银行卡和微信总共转账了20万余元出去,才惊觉被骗,连夜到新桥派出所报警求助。目前,案件正在进一步侦查

中。

警方提醒:接到陌生电话时,一定要保持警惕,所谓的"取消会员、交保证金"都是骗子哄骗受害人向陌生账户转账的借口。凡是自称"抖音客服人员",以抖音会员不取消会自动扣费、影响征信为由,引导转账汇款、进行支付操作的,都是诈骗。老年人遇到不明白、自身无法解决的问题多向身边亲人朋友咨询交流,避免上当。

南大街街道有一支"巾帼连"

答应的事,她们从来不爽约



彭超(中)和团队的姐妹正在进行情景舞排练

■本报记者 舒翼 通讯员 宋振南 图片由受访者提供

整个9月,彭超很忙,作为南大街街道"幸福有我'妇女微家'巾帼连"的负责人,她和团队的姐妹,9月11日至13日参加了"欢庆中秋"的3场演出,16日至27日又连演了3场。加了敬老院的1场演出,25日至27日又连演了3场。"所有的演出邀约都是8月就答应下来的,我们既然答应了,那就一定会按时赶到。10月8日至10日,又有社区和敬老院约了我们3场演出,我们肯定会如约而至"

64岁的彭超喜欢文艺, 退休后接受南大街"银龄女 委托,聚拢了"巾帼连"。她 七",组成了"巾帼连"。她 们中绝大多数都是优秀党 员和优秀志愿者,还都是所 在社区的文艺积极分子。 她还把自己家贡献一个次 为后勤基地,其中一个的各配 为后勤基地,其中一个的各配 ,连音响、话筒等都,对的 是故规的是志愿演出,纯的 系统则是志愿演出,其他的 我们是志愿演出,其他的 我们都有。"

有一次,她们接受某社 区邀请,前往蔷薇园演出 《十送红军》情景舞,需要10 多个参演人员。恰在此时, 有多位队员或是家里小辈 喊了出去旅游,或是有事情 脱不开身,让彭超一度心里 直打鼓。眼看演出日期临 近,她最后一次打通了所有 参演人员的电话,打算如果 实在凑不齐人的话,她就和 对方道个歉,临时换成其他 节目。但让她没想到的是, 所有参演人员异口同声-定来。"要出去旅游的把时 间延后了,要办事的请丈夫 出马顶一阵,答应下来的演 出不能耽误。"一说起守信 的往事,彭超就要为团队众

人点赞。

团队如此,彭超更是以

身作则,她不但包揽了团 队所有节目的编导演,强 调原创性,而且对于其他 团体的求助,答应的忙-定会帮。2022年,一个演 出团体创编了一首歌曲, 但在制作背景视频的时候 犯了难,通过中间人找到 了彭超。"我花了半个月时 间,整晚寻找资料,做好后 又反复修改。做好的成品 让对方非常满意。"还有一 次某个演出团体创作了一 首诗朗诵,讲述鲁迅与瞿 秋白的友谊。朗诵者专门 找到她,请她制作适配这 首诗歌的背景视频。她发 现该团体准备的素材太模 糊,便多次前往瞿秋白纪 念馆、林荫公园等地进行 拍摄,用了一个多星期时 间制作完成视频,朗诵者 看后连声称赞。

彭超说,今后团队的演出邀约还会更多,她也在考虑创编更多与常州相关的节目,比如常州红色人物的故事,"一定会让我们的演出更接地气,更有吸引力。"

